
 

 

ATA DA   31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNI CIPAL DE MONTE ALEGRE 
, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA  09 DE OUTUBRO DE 
2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice Presidente: 
Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves Domingues Neto 
2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida procedida à chamada 
inicial dos Vereadores verificou-se a presença de todos os Vereadores e 
com proteção de Deus e em nome do povo montealegrense, declarada 
aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a primeira parte do Hino 
Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura Bíblica. Procedida à leitura 
da Ata da 30ª, realizada no dia 02 de outubro de 2.017, sendo aprovada por 
09 votos favoráveis, 01 abstenção do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira 
Fontes. A seguir foi feita a leitura das correspondências recebidas: 1 - 
Convite procedente da EXPO GURINHATÃ, convidando para 
participar da abertura oficial da EXPOGURINHATÃ 2017, a se realizar 
no dia 12 de outubro, às 19:00 horas no Parque de Exposições Francisco 
Martins Ferreira; 2 - Convite procedente do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira  Fontes, convidando para participar da 10ª Festa em Louvor aos 3 
Reis Santos, a se realizar no dia 14 de outubro no Sítio 7 Irmãos (Sr. Nego 
Correia) e também com animação dos Meninos do Forró. A seguir deu-se 
início as proposições apresentadas: 1 - Projeto de Decreto Legislativo 
nº 010/2.017, que Concede Diploma de Mérito Desportivo ao Sr. Paulo 
Sérgio de Andrade - conhecido como Paulo Biloca, de autoria do 
Presidente da Câmara Municipal Vereador Sr. Presley Gomes Neves. Após 
a leitura, foi formada uma comissão especial, compostas pelos seguintes 
Vereadores: José Gonçalves Domingues Neto, Mara Regina Teixeira 
Guimarães e Paulo Marinho de Oliveira, para emissão de parecer no prazo 
regimental. A seguir deu-se início ao Ordem do Dia: 1 - Requerimento 
CM nº 075/2017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, 
solicitando o envio de ofício ao Dr. Linaldo Severino de Araújo - 
responsável pelos laudos emitidos, pelo Setor de Vigilância Sanitária da 
Secretaria Municipal de Saúde, solicitando-lhe que seja efetuado uma 
inspeção na Rodoviária, onde se alojam muitos pombos, sendo aprovado 
por 10 votos favoráveis; 2 - Requerimento CM nº 076/2.017, de autoria 



 

 

do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício 
ao Prefeito Municipal, agradecendo-lhe o apoio manifestado pela 
administração pública municipal ao disponibilizar serviços de som, tenda e 
telão para abrilhantar a 10ª Festa em Louvor aos 3 Reis Magos, a se 
realizar no dia 14 de outubro no Sítio 7 Irmãos do Sr. Nego Correia, e 
agradecendo também o apoio dos patrocinadores de nossa cidade, sendo 
aprovado por 10 votos favoráveis; 3 - Requerimento CM nº 077/2.017, 
de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio 
de ofício ao Tenente Wilson Pereira da Fonseca Júnior, solicitando-lhe 
apoio da Polícia Militar durante a realização das festividades alusivas ao 
evento realizado no dia 14 de outubro no Sítio 7 Irmãos (Nego Correia) em 
Louvor aos 3 Magos, sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 4 - 
Requerimento CM nº 078/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira  Fontes, solicitando o envio de ofício ao Secretário Municipal de 
Saúde Gustavo Tannús Vasconcelos, que determine sejam os eventos 
alusivos a 10ª Festa em Louvor aos 3 Reis Santos a se realizar no dia 14 de 
outubro no Sítio 7 Irmãos (Nego Correia), acompanhados por profissional 
da área da saúde e de uma ambulância, sendo aprovado por 10 votos 
favoráveis; 5 - Indicação CM nº 076/2.017, de autoria do Vereador Sr. 
Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando do Prefeito Municipal, que seja 
instalado um mata-burro na região do Quilombo no local que dá acesso ao 
Banco da Terra, sendo, aprovada por 10 votos favoráveis; 6 - Indicação 
CM nº 077/2.017, de autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal, para que estude a possibilidade de 
instalar bloqueador de ar nos hidrômetros, evitando que os hidrômetros 
roda com ar nos canos, sendo aprovada por 10 votos favoráveis; 7 - 
Pedido de Informação CM nº 024/2.017, de autoria do Vereador Sr. 
Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando do Sr. Prefeito Municipal para que 
seja informado a esta Casa de Leis as seguintes informações: Quais os 
servidores públicos municipais que recebem adicional noturno, adicional 
de insalubridade ou de periculosidade? Sendo, aprovado por 10 votos 
favoráveis. A seguir estava escrito na Tribuna Livre: Sr. João Max de 
Sousa - falando sobre: “Sistema da Captação e Distribuição da Água de 
Monte Alegre; Hidrometração; Compromisso do Prefeito Último e a 



 

 

História Recente do Sistema de Água de Monte Alegre de Minas; Valor 
Absurdo da Água com a Hidrometração”, mas o mesmo não solicitou que 
suas palavras fossem constadas em Ata. A seguir fez o uso da palavra 
como assunto relevante o Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes que 
disse: “Quero cumprimentar, Exmo. Sr. Presidente; Senhores Vereadores, 
Pessoas que nos honram com suas presenças, Funcionários desta Casa, 
Pessoas que nos ouvem pelas ondas da Rádio Central. Incialmente, quero 
justificar a minha ausência nas duas últimas Reuniões Ordinárias desta 
Casa. Quero cumprimentar todas crianças pelo seu Dia (12 de outubro), 
cumprimentar os Professores pelo seu dia - 15-10, cumprimentar todas 
pessoas que direta ou indiretamente contribuem para o sucesso da Festa 
em Louvor aos 3 Reis Magos, os Santos Reis, Gaspar, Belchior e Baltazar. 
Em 2.007, os festeiros foram: Dinair, Antônio e Jurandir; em 2.008 - João 
Cândido, Marcionila e Elaine; em 2.009 - José Eurípedes, Ilma e Taciana; 
em 2.010 - José Parede, Elza e Rafael; em 2.011 - Aguimon, Luciene e 
Lucas; em 2.012 - Clênia, Valdenis e Delma; em 2.013 - Tatiana, Romes e 
Rodrigo, em 2.014 - Daclânia, Francione e Alessandra, em 2.016 - 
Tassiana, Francisco (Chico) e Francisco e em 2.017 - Ronaldinho, 
Nenzinho e Dudu. Senhores, somos de religião diferentes, partidos 
políticos diferentes. Nossas idéias podem ser diferentes e fazemos 
diferentes questionamentos a respeito de assuntos de interesse do nosso 
município de Monte Alegre de Minas. Pensamos que as idéias devem ser 
discutidas e avaliadas para em seguida serem tomadas as melhores 
decisões em benefício desta cidade a quem tanto amamos. Mas tudo em 
um clima de paz e harmonia, pois tenho certeza que o amor reina em todos 
os corações e que quando ofendemos a um irmão, filhos que somos do 
mesmo Pai, Altíssimo e Misericordioso, estaremos ofendendo ao nosso 
próprio Pai. Esta festa congrega um grande número de pessoas devotas que 
ali comparecem para manifestar a fé que brilha em seus corações. Pessoas 
que agradecem a Deus pela benção da Chuva, da vida e de suas famílias. 
São pessoas honradas que com certeza darão as nossas famílias alegria de 
uma convivência saudável, sob, a proteção da Sagrada Família e dos 3 
Reis Magos. Tenho certeza de que o Menino Rei abençoará esta festa, cujo 
maior razão é levar-lhe os presentes de nossa fé e nossa devoção. Não 



 

 

temos ouro para oferta-lhe, Senhor Jesus, mas temos a oferecer-lhe o nosso 
coração e nossa vontade de aceitar, tomando as melhores decisões em 
benefício de nosso povo. Encerro esta fala, pedindo para Nossa Senhora 
Aparecida, cuja festa, comemoramos no dia 12, para que proteja as 
crianças de nossa, Monte Alegre, do Brasil e do mundo inteiro. E proteja 
todos os professores dia 15. Obrigado, Senhores”. Nada mais havendo a 
tratar foi ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e em seguida 
procedida à chamada final dos Senhores verificou-se a ausência 
justificada da reunião do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira Fontes e 
tendo o Sr. Presidente da Câmara e em nome do Povo Montealegrense 
encerrada a presente reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


